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Opgave 1

Johannes heeft een plank van 1 meter lang. Hij
zaagt de plank in 10 gelijke stukken.

Hoe lang is zo 1 stuk van de plank uitgedrukt in

centimeter?

Alcm C50cm
B10cm D 100 cm
Opgave 2

Jari heeft een zak met snoepen. In zijn zak bevin-
den zich 72 snoepen. Jari en zijn 3 broers eten
samen de zak snoepen op in 2 dagen tijd.

Hoeveel snoepen eten zij in 1 dag als ze de snoe-
pen eerlijk onder elkaar verdeelt hebben?

A 18 snoepjes C 9 snoepjes
B 12 snoepjes D 4 snoepjes
Opgave 3

Op de school van Iris zitten 1835 kinderen. Op de
school van Anniek zitten 2175 kinderen.

Hoeveel kinderen zitten er in totaal bij Anniek en
Iris op school?

A 3010 kinderen C 4040 kinderen

B 1930 kinderen

D 4010 kinderen

Opgave 4

Hoe laat is het op de onderstaande klok?

A 16.20 uur C 16.40 uur
B 16.30 uur D 16.50 uur
Opgave 5

ledere dag eet Nikki 8 sneetjes brood.
Hoeveel sneetjes brood eet Nikki in 1 week?
A 15 sneetjes C 56 sneetjes
B 39 sneetjes D 64 sneetjes
Opgave 6

Uit een fles van 1 liter kan je 5 glazen halen.
Hoeveel milliliter zit er in 1 glas?

A50ml C 150 ml

B 100 ml D 200 ml




Opgave 7

Lieke en Laura kopen een doos vol kippenbouten
Lieke eet 4 bouten en Laura eet 3 keer zoveel als

Lieke.

Hoeveel bouten eten Laura?

A 7 stukken C 11 stukken
B 10 stukken D 12 stukken

Opgave 8

Een tuin is 22 meter lang en 20 meter breed.

Wat is de oppervlakte van de tuin?

A 420 m? C 440 m?
B420m D 440 m
Opgave 9

Een tuin is 24 meter lang en 20 meter breed.

Hoe groot is de omtrek van de tuin?

Ad44m Cédm

B48 m D 88 m

Opgave 10

David is al (een) 1 uur aan het rijden op de snelweg
met 170 km/u. (Hij heeft nu al 1 uur gereden. )

Hoeveel km had David na een halfuur gereden?

A 85 km C55 km
B 75 km D 35 km
Opgave 11

Een taart is in 6 stukken gesneden. Joris, Marie en
Daan eten elk 1 stuk taart.

Hoeveel stukken taart blijven er nog over?

A 1/3 taart C 1/4 taart
B 1/2 taart D 2/3 taart
Opgave 12

Doris koop schoolspullen ter waarde van 178,50
euro. Hiervoor betaalt ze met 2 biljetten van 100
euro en met een muntstuk van 50 cent.

Hoeveel geld krijgt Doris terug?

A€12,00 C€22,00

B €12,50

D €22,50




Opgave 16

Opgave 13
i )

Ewoud moet om de dag zijn laptop opladen. De De op?pe-rvlakte van de tuin is 60 m?. De lengte van

laptop van Ewoud gaat 14 uur mee voordat de de tuin is 10 meter.

batterij op is. Hoe breed is de tuin?

Hoeveel uur per dag gebruikt Ewoud zijn laptop?

A50m C10m
A 12 uur C4 uur B25m Déem
B 7 uur D 2 uur
Opgave 17
Opgave 14 Een tuin heeft een omtrek van 66 m. De lengte van

Francis is begonnen met het lezen van een boek. de tuin is 6 meter.

Het boek telt 350 bladzijden. Ze wil het boek over Hoe breed is de tuin?
7 dagen uit lezen.

Hoeveel bladzijden moet Francis per dag lezen?

A64m C33m

B54m D27 m
A 50 bladzijden C 15 bladzijden
B 25 bladzijden D 5 bladzijden Opgave 18

Hoe laat is het op de onderstaande klok?
Opgave 15

Hoe laat is het op de onderstaande klok?
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A 15.05 uur C 14.55 uur

A 7 uur ‘s ochtends C 8 uur ‘s ochtends B 15.00 uur D 14.50 uur

B 7 uur ‘s avonds D 8 uur ‘s avonds




Opgave 19

In de klas van Fien zitten 27 kinderen. Elke pauze
krijgt ieder kind 2 stukken fruit. Elke dag zijn er 2
pauzes.

Hoeveel stukken fruit worden er in 1 dag aan de
kinderen gegeven?

A 108 stukken C 42 stukken
B 72 stukken D 34 stukken
Opgave 20

Don krijgt iedere maand zakgeld van zijn papa. In
1 jaar heeft Don €240 (aan) zakgeld gekregen.

Hoeveel zakgeld krijgt Don per maand?

A €20 Cc€24
B €22 D €26
Opgave 21

Jolien is in februari jarig. Het is nu maart.

Over hoeveel maanden is Jolien jarig?

A 1 maand C9 maanden

B 6 maanden D 11 maanden

Opgave 22

Normaal kost een ei €0,50 per stuk. Nu is er een
actie bij de supermarkt en krijg je voor €0,50
2 eieren.

Hoeveel procent korting krijg je?

A 20% C75%
B 50% D 100%
Opgave 23

Op de school van Ali zitten 2198 kinderen. Op de
school van Sara zitten 3284 kinderen.

Hoeveel kinderen zitten er in totaal op de beide

scholen?

A 4879 kinderen C 5482 kinderen
B 5248 kinderen D 5842 kinderen
Opsgave 24

In een restaurant zijn 2 verschillende soorten
borden: blauwe en rode. Van de blauwe borden
zijn er 3819 en er zijn 832 rode borden minder dan
blauwe.

Hoeveel rode borden zijn er?

A 2987 rode borden C 923 rode borden

B 1978 rode borden D 832 rode borden
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“Als wij zelf met haar
gingen werken lukte het

gewoon niet, maar met de

SECUNDAIR
ONDERWLIS/ 4

\\ bijles docent had ze gelijk
een klik. Fabiénne gaat

weer met een fijn gevoel

naar school.”

ldeaal om achterstanden in te halen en zelfs een

stapje voor te lopen op school!
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